
Poročilo o izvedbi jubilejne 31. likovne kolonije april 2026 

 V skladu z načrti ZDUS je v hotelu Delfin v Izoli  od 7.4.2026 do 

10.4.2026 potekala 31. likovna kolonija , upokojencev članov 

upokojenskih društev. Likovne kolonije se je udeležilo  49. likovnikov 

od 50 prijavljenih iz 39 društev  in enajstih pokrajinskih zvez. Zaradi 

velikega števila prijav sva z Majo že drugič zapored uskladila  kriterij 

za udeležbo, ki se mi zdi v redu in bi na ta način nadaljevali, večina 

udeležencev  se za takim načinom strinja, malo negodovanje pri 

nekaterih se pa še najde. 

 31 likovna kolonija je bila zaznamovana po tem, strokovno vodenje 

oziroma mentorstvo vodila nova mentorica profesorica likovne 

umetnosti z dolgoletnimi izkušnjami Ana Cajnko. Svoje znanje je znala 

prenesti na udeležence, jih vzpodbuditi in jih pripraviti k razmišljanju. 

Udeleženci 31. likovne kolonije ZDUS so bili z mentorico zelo 

zadovoljni in z njo stkali pristni odnos, tako na strokovni kakor osebni 

ravni. 

Tematika 31 likovne kolonije je bila »Moja občutja med tu in tam«. 

Naslov kakršen je bil ni povedal veliko, ampak je vzpodbudil številna 

ugibanja, je bila širok pojem z veliko pomeni. Tematika je dala pogoj 

razmišljanje iz katerega so nastale čudovite barvite slike pri kar 

velikem številu slikarjev je tematiko razumelo tako, da so s svojimi 

občutki v ustvarjanju prešli v abstrakt, tako so bila realistične 

upodobitve v manjšini. Vse slike razen dve, treh izjem so bile po 

mojem skromnem mnenju na visokem kvalitetnem nivoju in najboljše 

stvaritve do sedaj. Dokaz je tudi to, da je bilo zelo težko določiti tri 

najboljše za nagrado. 

   

Organizacija pod mojim vodstvom je potekala tako kot vedno 

nemoteno brez nevšečnosti. Prvi večer smo se ob prijetnem druženju 



poveselili z našima glasbenikoma in udeleženca likovne kolonije 

Zdenke in Andreja.  

Tretji dan likovne kolonije se je zaključil v popoldanskem času s 

kulturnim programom in otvoritvijo razstave. Kulturni program sem 

pripravil in povezoval. V uvodu otvoritvene slovesnosti sta 

spregovorila direktor hotela Delfin Miloš Milivojević in predsednik 

komisije za kulturo pri ZDUS Cveto Bajc. Direktorica  JSKD RS 

izpostava Izola Nika Pegan, nam je omogočila, da so nastopile pevke 

Kulturnega društva Korte iz Kort, glasbeni vložek sta prispevala 

udeleženca 31. likovne kolonije Zdenka in Andrej Pinterič  v 

kulturnem programu nastopil naš predsednik KK pri ZDUS Cveto Bajc 

  Na prireditvi so bila podeljena vsem udeležencem likovne kolonije 

pismene zahvale ZDUS-a in nagrade trem najboljšim ustvarjalcem, ki 

jih je izbrala komisija . Nagrade so prejeli: Mara Marinič DU 

Ajdovščina, Nada Radonjič DU Zasip in Irena Naraks DU Šmarje pri 

Jelšah 

 Na koncu kulturnega programa je predsednik KK pri ZDUS Cveto Bajc 

otvoril razstavo. Razstavljene slike so si jih obiskovalci hotela z 

zanimanjem ogledali. 

 Moja ocena in strokovne mentorice ter vodstva hotela Delfin, smo  

mnenja, da  je  31. likovna kolonija imela zelo visoko raven 

ustvarjanja. Glede organizacije sem osebno tudi zadovoljen, pa tudi   

udeleženci  so bili  zadovoljni s potekom in mirnem prijateljskem 

družabnem vzdušju . Seveda  naju to s strokovno  mentorico 

zavezuje, da ohraniva ta dogodek na tem nivoju. 

 

Vodja likovne kolonije ZDUS Karol Zagorc 


